

白宫称多国已请求提供疫苗 但美国要确保本国储备

中新网3月14日电 据白宫网站消息,尽管欧洲和世界其他国家呼吁美国提供其阿斯利康疫苗,但美国白宫发言人普萨基当地时间12日再次强调,美国首先要确保本国民众能够接种疫苗,并称美国政府尚未将疫苗提供给任何国家。

在白宫记者会上,有提问称,美国有超过1000万剂的阿斯利康疫苗无法使用,但如果该公司不把这些剂量的疫苗交付给美国政府,则可以拯救欧洲和其他地方的生命。目前阿斯利康呼吁美国允许他们出口这些疫苗,为什么总统不同意?

对此,普萨基表示,正如多次强调的那样,总统拜登的重点是确保美国民众可以接种疫苗。拜登11日晚在演讲中宣布了疫苗



当地时间2020年12月21日,美国总统拜登在特拉华州一家医院公开接种了新冠疫苗,希望借此向公众证明疫苗的安全性。

接种的时间表,因此美国要确保在5月底前可以拥有足够的剂量来实现目标。

拜登当时称,将让所有州、部落和地区的成年

人在5月1日前都有资格接种疫苗。

普萨基称,目前,阿斯利康的疫苗还没有得到美国药管局的批准。“我们也要确保我们有最大的灵活

性,确保我们的供应富裕、准备充分,确保我们有能力向美国民众提供疫苗——无论哪种疫苗最为有效。”她强调,美国每天仍有1400人因新冠死亡,需要集中精力解决这个问题。

普萨基说道,在这个时候,世界各地都有需求。当然,有许多国家要求美国提供疫苗,而美国政府还没有向任何人提供疫苗。她表示,这与欧洲的重点和优先事项有关,美方已经非常公开和明确地阐明了这一点。

英女子疑遭警察谋杀 民众聚集悼念与警察发生冲突

中新网3月14日电 据路透社报道,英国一名33岁的女子疑似被警察谋杀,引发了众多民众对女性安全的担忧。当地时间13日,被控谋杀的警察在伦敦出庭,一千多名民众集会表示哀悼和抗议,与伦敦警方发生了肢体冲突。

当地时间3月3日晚,英国女子莎拉·埃弗拉德在回家途中失踪。10日,莎拉的遗体在英国肯特郡阿什福德的一片林地中被发现。

英国一名男性警官库斯遭到逮捕,被控绑架和谋杀。当地时间13日上午,库斯在伦敦威斯敏斯特法院出庭,其完整的法庭听证会将于16日举行。

就在其出庭当天,大约有一千人聚集在伦敦西南部的克莱芬广场,其中大多数

为女性,他们哀悼遇难的莎拉,抗议独自外出时缺乏安全感,还有人对着在场的警察高呼“你们真丢人”。

据报道,原定的“为莎拉守夜”活动因新冠疫情防控规定而被取消,但仍有人聚集为莎拉守夜。警方负责人称“任何守夜活动都是非法的,而且是不安全的”。

报道称,警察因驱散人群数次与民众发生肢体冲突,伦敦大都会警察局副局长鲍尔称,有4人因违反公共秩序和违反《健康保护条例》而被捕。

此外,13日早些时候,英国首相约翰逊表示,他和伴侣西蒙兹将点燃蜡烛纪念埃弗拉德。他说:“我将尽我所能确保街道的安全,确保妇女和女孩不会受到骚扰或虐待。”

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

REGAL MARIE BISCUITS
品质优良 健康
美味人人爱吃

出口发展机构主持的食品展销会,并凭借其美味营养的优质饼干在荷兰、日本、德国、波兰、意大利、泰国、法国和美国等国家屡获同类产品奖项和多项金奖,为国争光!

“MARIE REGAL”持有 SNI 印尼国家生产标准准证

PABRIK BISCUIT CV. JAYA ABADI
JL. PLUIT MUARA KARANG BLOK C NO. 9-12 (KAWASAN INDUSTRI JEMBATAN TIGA) JAKARTA 14450, P.O.BOX 6150/JKT 14061
TEL: 6692608, 6613068, 66602250 | FAX: 6692970

特朗普现身海湖庄园筹款活动 曝光儿媳或竞选参议员

【环球网快讯】美国总统特朗普今年1月卸任后鲜有公开亮相,但据美国媒体“商业内幕”报道,当地时间12日晚,特朗普在未有预告下于佛罗里达州海湖庄园一个狗狗救援筹款活动上现身,并发表简短讲话。

“商业内幕”援引当地媒体 WPTV 报道称,特朗普当天身穿便装,戴着写有“让美国再次伟大”(MAGA)的标志性红帽现身,走上舞台发表了简短讲话。关于此次筹款活动,他说:“(你们正在做的)事情非常重要,非常重要,非常重要,我100%支持你们,你们曾在白宫和椭圆形办公室多次开会讨论过拯救和帮助狗狗。”

此外,在台上特朗普还提到了儿媳劳拉可能竞选参议员的消息。特朗普说:“我想感谢劳拉,她让人难以置信。我不知道,(听说)你打算竞选参议员。”

报道称,特朗普的儿媳劳拉正在考虑竞选北卡罗来纳州参议员,接替即将退休的共和党参议员理查德·伯尔(Richard Burr)。

“商业内幕”称,自今年1月卸任以来,特朗普几乎没有公开露面。他此前一直拒绝向新当选总统拜登“认输”,并涉嫌煽动1月6日在美国国会大厦发生的骚乱。在今年1月被众议院弹劾后,虽然在

参议院未被定罪,但特朗普成为美国历史上唯一一位两次被弹劾的(前)总统。

今年2月,特朗普在保

守派政治行动会议(CPAC)上发表讲话,这是他离开白宫后的首次讲话。在讲话中,特朗普暗示2024年将参与总统竞选。

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

力佳饼干 70年老字号远近驰名

如今随着各类饼干品牌和品种的日益丰富、繁多,消费者们越来越眼花缭乱而无从选择了。但,若要论营养美味又容易消化,对肠胃有保健作用,且又具有优良品质保证的健康饼干,你不妨选择食用印尼知名老字号“MARIE REGAL”(力佳)品牌饼干。

“MARIE REGAL”饼干厂自1950年始建于万隆(亚非街),距今已70余年,其初期只是一家小小的家庭手工业食品作坊,因当年参加“万隆工业博览会”后开始声名远播,远近驰名。其后,随着印尼饼干食品市场的大量消

费需求,使“MARIE REGAL”饼干厂从家庭手工业逐步成长,而迈向更加加速发展的正规食品工厂企业,斯时,“MARIE REGAL”饼干厂虽然还是靠传统旧式机器生产,但亦完全无损于其优质美味、口口相传的良好市场口碑。在1962年,当印尼第一家电视台正式开播时,“MARIE REGAL”即以人人爱吃“香甜美味”的“力佳饼干”率先播出宣传影片,并赞助播出了一系列儿童卡通连续剧——如《A b b o t costello》、《Popeye the sailor man》、《Woody wood pecker》等等,除此

之外,人人爱吃的“力佳饼干”还被各大电台、报刊、杂志等众多媒体宣传报道。

1963年,为了适应时代和更进一步的发展,“MARIE REGAL”饼干企业乔迁至首都雅加达。至1977年,“MARIE REGAL”饼干工厂又再度搬迁至雅加达北区,将传统的就是生产机器更新为德国生产的现代先进生产机器,同时将企业名改为 CV JAYA ABADI 并沿用至今。在1963-1977的十余年间,“MARIE REGAL”饼干企业经历了不断成长进步,再生产的飞速发展,并自此一跃成为印尼各地

PABRIK BISCUIT CV. JAYA ABADI
JL. PLUIT MUARA KARANG BLOK C NO. 9-12 (KAWASAN INDUSTRI JEMBATAN TIGA) JAKARTA 14450, P.O.BOX 6150/JKT 14061
TEL: 6692608, 6613068, 66602250 | FAX: 6692970